



Образ Жизни\_газета

три часа назад



Орден Мужества получили близкие погибшего героя

Глава Первомайского района Ирина Сиберт и военный комиссар Владимир Пономарёв встретились с близкими погибшего в ходе СВО Александра Буйнова, чтобы передать его награду

5 июля в Первомайской районной администрации в торжественной обстановке военком зачитал президентский Указ от 4 апреля 2023 года №233: «За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении воинского долга, наградить орденом Мужества рядового Александра Андреевича Буйнова посмертно». Правительственную награду передали маме бойца, который погиб 20 января 2023 года. На церемонии присутствовали родители Александра Андрей Владимирович и Наталья Михайловна и его супруга Екатерина. Они рассказали, что Саша был любящим сыном, мужем, отцом. 8 лет назад он создал крепкую семью и жил в селе Первомайском, а родители – на Борисовой Горе. После похорон, которые прошли 15 марта, они тоже переехали в райцентр, чтобы быть поближе к последнему пристанищу единственного сына, к снохе и шестилетнему внуку Елизару, который очень похож на своего папу и внешне, и по характеру.

Обстоятельства гибели Александра близким

## Буйнов Александр Андреевич (? - 20.01.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 20.01.2023

**Откуда:** Томская область, с.

Первомайское

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-212081488\\_1693](https://vk.com/wall-212081488_1693)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/27115>